

杨絮柳絮漫天飞 过敏体质要注意

星报讯(郑慧 记者 马冰璐) 进入4月,杨絮柳絮随风漫天飞舞,如雪花般,看上去很美,却让过敏性体质的市民苦不堪言。昨日,安医大二附院眼科、呼吸内科等科室专家均表示,受杨絮柳絮困扰的患者有不少,其中,过敏性鼻炎、过敏性结膜炎等发病明显增多,哮喘、过敏性鼻炎最为常见,“易过敏市民一定要注意防护。”

前几天,市民张女士带着4岁的儿子去公园玩,晚上回家后,张女士发现儿子的眼睛总是眨个不停。“感觉他控制不住眨眼睛,眨的次数很频繁,严重时甚至眉毛眼睛都挤到一块去了。”会不会是过敏了?联想到游玩时公园里飞舞的杨絮,张女士连忙带孩子就诊,果然,医生检查后诊断为过敏性结膜炎。“过敏性结膜炎的症状之一就是眼干眼涩,孩子如果不揉眼睛的话,就会不停眨眼睛缓解。”据安医大二附院眼科副主任医师许育新介绍,春天杨絮、柳絮、花粉、虫螨、粉尘等都是比较常见的过敏原,过敏体质人群相对比较容易中招。

此外,在耳鼻喉科、呼吸内科、皮肤科等门诊,

受杨絮柳絮困扰的患者也不少。哮喘、过敏性鼻炎最为常见,这些过敏疾病还会伴随着鼻子痒、打喷嚏、流鼻涕等类似感冒的症状。还有面部过敏的病人,大多表现为脸部红、肿、痒,还有眼皮水肿。

相关科室专家均表示,击败杨絮柳絮最直接有效的方法就是减少与它的接触,有过敏史的人尽量少去杨柳树繁茂的地方,外出郊游时最好戴上帽子、口罩和穿长袖的衣物,可涂抹适用过敏体质的隔离霜。若大风天气去杨树多的地方,要扣好衣扣,闭上嘴巴。进门前记得把身上的杨絮柳絮清理干净,如果清理不干净,进入室内后及时清洗沾有飞絮的衣服。皮肤上也会沾到杨絮柳絮,记得及时清除,最好用温水洗脸。

许育新提醒,出现一些眼部症状后,不要擅自用药,现在很多眼药水是缓解眼睛疲劳或者消炎,自行购买的有可能不完全对症甚至会加重症状,一定要先到医院找专业医生确诊后再用药。除此之外,眼药水做到专人专用,开封以后最好一个月内滴完。



昨日,合肥市荷叶地街道红四方社区开展“福寿安康 幸福夕阳”生日庆祝活动,为辖区九十岁以上高龄的老寿星集中庆生并赠送生日礼物,辖区5位90岁以上高龄的老寿星齐聚一堂。社区相关负责人表示,今后将定期把当月过生日的老人们聚集在一起,举办集体生日会。

■于娟 付敏 记者 沈娟娟 文/图

4月中下旬合肥这些地方要停电

星报讯(记者 汪婷婷) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥供电公司了解到,4月中下旬,合肥部分地区将短暂停电,涉及地区具体如下:

4月18日05:00~22:00停电范围:17开关华亿科技专、22开关金陵(国风塑业)线路。

4月19日05:00~22:00停电范围:06开关三洋电器专线。

4月20日05:00~22:00停电范围:科学大道(创业中心#2配变、火炬物业、合肥美菱股份公司、合肥高创股份公司、高新创业服务中心、美菱股份、天怡物业、合肥兴泰资产管理公司、省进出口公司、昌河大厦、安徽进出口股份公司备用电源、美菱汽车空调、天策美菱环保)等地区用户。

4月21日05:00~22:00停电范围:西二环路(安徽金大地商业管理公司合肥第三分公司主用电源、安徽胜华房地产开发公司主用电源、路灯配变、安徽大河商业管理公司备用电源、合肥

市市政工程管理处)、黄山路(“绿城桂花园#1开闭所”#1~#3箱变、#1、#2配变供电的部分用户、“绿城桂花园#1分开闭所”#1、#2配变供电的部分用户、绿城房地产开发公司主用和备用电源)、科学大道(“高新区兴园I总开闭所”#1~#4箱变、#1、#2配变供电的部分用户、合肥高新股份公司兴园南区排涝站、安徽省公共政策咨询服务中心备用电源、兴园小区箱变、“高新区兴园II总开闭所”#1、#2配变供电的部分用户,“高新区兴园#1分开闭所”#1、#2配变供电的部分用户,“高新区兴园#3分开闭所”#1、#2配变供电的部分用户,“高新区兴园#4分开闭所”#1、#2配变供电的部分用户)、黄山路(“安徽移动环网柜”供电的安徽移动公司)等地区用户。

4月20日08:00~18:00停电范围:05开关新地广场专二、06开关光谷专二、08开关蓝鼎酒店专、13开关省政务中心专一、14开关浦发银行专、15开关邮储银行专五线路。

肥东古城镇民生工程让“老家”变得更美丽

星报讯(高桢 记者 赵汗青) 干根苗是肥东县古城镇岱山村一名村文书兼三线三边综合治理工作联络员,作为村两委当中的一名资深村干部,在近20年的工作中,亲自见证了岱山村的变化。

干根苗说道,早些年,岱山村北郑组羊肠小道遍布,坑坑洼洼,别说开车,就是骑摩托车也要小心。从2017年开始,古城镇依托美丽乡村建设,以发展家乡岱山湖旅游通道建设的契机,深入挖掘乡村历史文化,坚持“一村一品”和差异化发展,重点培育岱山村苗木花卉基地建设,香樟、桂花、垂柳、广玉兰、石榴等50多个品种的树木花卉集中于此,还安装了太阳能路灯80盏,新建文化墙200余平方米,村庄景观亮丽一新。现在,每天都有保洁公司的垃圾车在村内来回清扫收集垃圾,这是政府购买了社会保洁管护服务的新方式,保证了村内环境持续性整洁。干根苗自豪地说:“民生工程让我的家乡岱山村变得更加美丽,我打心眼里祝愿。”

大叔自费4000元不出县城治肝癌

我省“定远模式”成面向全国推广模本

星报讯(陈旭 记者 马冰璐) 55岁的宗传金患有肝癌早期,在村医的初诊下,他通过绿色通道转诊至定远县总医院,并顺利手术。在“定远模式”的帮助下,5万元医疗费,他仅自费4000多元。昨日,提起这一切,宗传金不禁感慨:“多亏了家庭医生签约服务。”在定远县,像宗传金一样签约了家庭医生服务的居民有27.05万人,“定远模式”不仅成功解决了他们看病贵、就医难的问题,还为他们省去了异地奔波求医之苦。

据悉,自2015年8月,被列为全省首批家庭医生签约服务试点县以来,定远县以“未病先预防、小病不出乡、大病不出县”为目标,以提高群众健康水平为核心,以家庭医生签约服务为抓手,以健康促进、健康管理为手段,以慢性病管理为切入点,依托县域医共体,做实做好“1+1+1”家庭医生签约服务,促使以疾病治疗为中心,

向以健康管理为中心转变,建设“未病早预防、小病就近看、大病能会诊、慢病有管理、转诊帮对接”的医防融合体系,形成了家庭医生签约服务“定远模式”。

值得一提的是,2017年5月10日,国家卫计委召开例行新闻发布会,介绍家庭医生签约服务工作开展情况,向全国推广5个地方的经验模式,其中包括定远县“按人头总额预付”签约服务模式。随着“定远模式”的形成和实施,如今,该县的县域外就诊率连年下降,群众看病就医负担减轻,实现了新农合资金三年有结余,村卫生室、乡镇卫生院、县总医院医疗服务能力均大幅提升,而且重点人群健康管理率提升,签约村医收入提升,以2017年为例,人均增收2.6万元,此外,签约居民对家庭医生及医疗机构的满意度平均在96%以上。

四川女子千里维权 讨回万元订金

星报讯(李董骏 代劲松 胡正球 记者 马冰璐) 最近,四川女子陈女士远隔千里维权,最终在合肥市蜀山经济开发区市场监管科的帮助下,讨要回1万元订金。

今年3月,合肥市蜀山经济开发区市场监管科接到投诉称,远在四川巴中的陈女士通过互联网与辖区内的一家医疗科技公司达成了合作意向,并支付了一万元订金。谁想到,合同签订后,该医疗公司迟迟未能履行合同义务。在陈女士与该公司多次交涉无果后,陈女士抱着试试看的心态拨打了12315热线寻求帮助。接到投诉后,工作人员采用视频连线的方式,让远在千里之外的陈女士参与到调解中。最终,该公司承诺退还陈女士一万元订金,并对其表示歉意。近日,陈女士委托在合肥的朋友拿到了这笔钱。

800台“合肥造”客车驶入“一带一路”

星报讯(钟洪亮 记者 沈娟娟) 昨日上午,800台安凯高端客车出口沙特发车仪式在合肥包河经开区安凯厂区举行,成为2018年客车出口第一大单。这是继2017年600台安凯A9产品出口沙特后,双方在高端制造领域的又一次紧密携手,以品质立身的安凯全面打开沙特高端市场。

记者了解到,安凯客车是中国最大的全承载客车生产厂家,一直以来是中国高品质豪华客车的发展典范。近年来,安凯客车积极参与国家“一

带一路”建设,凭借技术创新、绿色制造以及新能源客车领域方面的优势,在“一带一路”沿线国家和地区获得大量订单和良好声誉,成为中国制造的“品牌代言”。记者获悉,安凯客车已出口美国、英国、法国、俄罗斯、澳大利亚、阿联酋、新西兰、新加坡、南非等80多个国家和地区,建立了覆盖全球的销售网络,获得了澳大利亚ADR认证、海湾GCC认证、美国DOT认证、欧盟e/E-mark认证,俄罗斯GOST认证等世界最高等级的产品认证。

合肥欲改善家政服务乱象 市民家中有望迎来“高级管家”

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市商务局获悉,从今年起,合肥将启动全市统一的家政服务综合公共信息网络平台建设,从明年起全面推广家政登记注册制。届时,市民在社区里就可以通过对接的社区综合服务网络平台,找到所需要的高级管家、精神陪伴、育婴早教等。